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04849 Bad Düben
Ayurvedische Regeneration  bzw. Heilfasten , Basenfasten  --- Welche tiefe Bedeutung ? 
Ayurveda und Fasten-- wie kann man das verstehen ? Was beinhaltet die Überschrift?
Reines Fasten im Sinne von „ nichts essen „ wird im Ayurveda grundsätzlich nicht empfohlen.

Ein kompletter Verzicht von fester Nahrung , kann das Verdauungsfeuer nachhaltig schwächen und durcheinander bringen. Verdauungsstörungen können eine Folge werden.

Ayurvedisches Heilfasten ist nicht als Diät anzusehen oder zur Maßnahme einer Gewichtsreduktion ---. Dies kann im Einzelfall möglich werden, doch durch individuelle Anpassung der Nahrungsmenge wird dies berücksichtigt  ( Je nach Körpertyp)
Ziel dieser Kur ist es, den Organismus anzuregen  Ablagerungen abzugeben und das Verdauungsfeuer zu stabilisieren.

Das Heilfastenmahl besteht aus leichten, entlastenden Speisen , abgestimmt auf das Anregen der Verdauung, mit gezielten Gewürzen zu einem schmackhaften Essen zubereitet. Ebenso auch Getränke.

Diese Methode entfacht das Verdauungsfeuer und regt die Verdauungssäfte an, so dass gleichzeitig Schlacken und Gifte besser entfernt werden. 

Diese Zeit macht den Kopf frei, das Denken wird klarer und unser Bewusstsein öffnet sich. Wir verarbeiten , verdauen---erholen und auf allen Ebenen.

Deshalb ist anzustreben, sich Freiräume zu schaffen , um sich mit den aufkommenden Stimmungen auseinander setzen zu können.

Die angebotenen aufeinander abgestimmten Angebote sind die Grundlage des ayurvedischen Heilfastens., Basenfastens, Regenerierens 
Bei Interesse bitte telefonisch 034243 289827 oder Mai. ayurveda.schilling@hotmail.de, oder Wittenberger Str.50a 04849
 Bad Düben
